PSL.3211 — CIRCUITOS ELETRICOS I
22 Teste — ( 04.04.18 ) — Com consulta — Duracfio: 20 minutos

N2 USP: Nome: GABARITO

Considere o grafo orientado da Figura 1 para os testes de 1 a 3.

1 — O ntimero de equagdes linearmente independentes da 22 lei de Kirchhoff ¢ igual a
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Figura 1

2 — Sabe-se que ix(t) =5 cos (t+30°), (As)
i(t) =2 cos (t +60°), (A,8)

A expressio de ii(t) em (A,s) é aproximadamente

' 6,8 cos (t +38,4°)
8,9 cos (t—31,4°)
6,2 cos (t—55,2°)
7.9 cos (t +44,5%)
5,3 cos (t+90,5°)

3 _ Considere a arvore definida pelos ramos das correntes { i1, iz, 1, 11, 110}
A primeira lei de Kirchhoff aplicada ao corte fundamental que contém o ramo da cotrente
i4 é:
a) —i4+i3—i2+i3=0
iy—1is+ig +i =0
) a—is+ig—iz—ig=0

il*iz——i7=0

i5—i6+i7+ig=0



4 — No circuito da Figura 2, sabe-se que i(t) = 2 cos (2t +45%, (A,5). A expresséo datensao
e(t) do gerador em (V,s) é aproximadamente dada por:

a) 32 cos( 2t+ 19,20)

2Q  i(p)

b) 2 cos(2t—31,5°)

) 243 cos( 2t+ 45°)

d 5 cos( 2t +23,13°) t 5
igura

e)) 245 cos( 2t + 18,4°)

~

5 — Em um determinado circuito, sabe-se que em f=1kHz, y saida  — 104 j10, sabendo-se
entrada

que Ventrada (t) = —\% cos(20007ct - 150), (V,s) atensdo Vsida(t) em (V.s) €

a) 10 cos (20007t —15°)

b) 10 cos (20007t —45°)

c) 2 cos ( 20007t —30°)

NG

(d)) 20 cos (2000t +30°)

1
&) —% cos (20007t + 45°)
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